

贫困母亲免费查体今日开始

去体检时记着带身份证和体检表

感恩母亲节·行动

本报枣庄5月9日讯(记者 张冬梅) 在母亲节来临之际,为了表达对母亲的敬意,齐鲁晚报·今日

枣庄编辑部联合滕州市妇幼保健院开展了为贫困家庭的母亲免费体检的活动,向贫困母亲发放了100

张价值386元的免费体检卡。查体时间为5月10日至17日,希望领到体检卡的市民携带本人身份证件和体检表到滕州市妇幼保健院进行查体。

目前,由于广大的农村妇女、城镇下岗职工以

及贫困妇女受经济条件限制,日常生活中意识不到体检的重要性,健康状况令人担忧。因此,从去年开始,本报就联合滕州市妇幼保健院举办了“感恩母亲免费查体”爱心义诊活动,免费为滕州部分困难

家庭的中老年母亲进行免费体检。此次体检项目包括:内科体检、妇科体检、化验检查(包括TCT)、超声检查、心电图、乳透检查和X线检查,因此,市民需要在查体当天9点前进行空腹抽血,然后进行其他

检查。

为让贫困母亲体检质量得到保证,同时又不影响医院其他病人的正常就医情况,滕州市妇保院的工作人员呼吁领到体检卡者在这8天中可以错时体检。

没购物却收到快递 不付钱又招致辱骂

一业务校长遭遇野蛮推销

本报枣庄5月9日讯(记者 张冬梅) 没有交钱购物,快递却突然送上门一盒价值3880元的“魅力课堂”教学产品,滕州市一中学的业务校长遇到了这样一件蹊跷的事情。收到产品没几天,这位校长和他的上级领导就不断接到收钱电话,由于没有地址想退货也无法退,不交钱对方就不断打电话骚扰和辱骂。

一个月前,这名分管教学的业务校长正在忙时接到一个电话,电话里那个人非常客气,而且还称呼着他的名字,并说有给他们学校的一份资料,让他接收一下。“当时我非常忙,也没上心,就嗯了一声,也没说什么,就挂了电话。过了半个多月,一个快递就寄到了学校,而且是放到了学校的门卫处。”收到快递后,他发现里面除了用一个大盒子装了10多盘光盘外,还有一个客户函,上面写着,若您在收到产品后不满意,7日内无条件退货或者更换其它产品,15日内退货,需要承担来回运费,而由于产品季节性比较强,超过15日后



图为对方寄来的教学光盘。本报记者 张冬梅 摄

公司将不予退货,但在所有寄来的东西上却没有能寄回去的地址。“我看到这个函时就感觉有欺诈行为,就赶紧给他们打了电话,问他们要地址给他们寄回去。但打了几次,每次接电话的都推脱负责这件事的人不在,答应回电话也不回。”

直到5月8日,这名校长突然接到电话,对方问

他是否接到产品,并要求他交钱,“我当时就说了,我们用不到你们的产品,所以我们不会买,请你们立即告知地址,我们给你寄回去。”这名校长说,“但没想到,对方立马生气了,而且说她有我们教育部门和相关部门所有领导的电话,如果不给钱,他们会挨个的给领导打电话。”就这样,在收不

到钱的情况下,这名推销人员不断地用显示为哈尔滨市的13352508658和15846335882两个号码以及无来电显示的号码骚扰相关部门的负责人,并进行辱骂。无奈之下,9日,学校到派出所报了案。直到记者发稿,这名推销人员还是不间断地对不同的分管领导进行电话骚扰。

一位老人

卧病在床无人问 仨儿只顾争房产

本报枣庄5月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 邱绍义 邱教伟) 滕州市龙阳镇的刘老汉原本有4个儿子,但不幸的是二儿子在几年前因车祸去世。今年,刘老汉的其他三个儿子为了争兄弟的遗产,刘老汉生病在床也不问。村主任无奈之下将这一情况反映给了司法所。

据了解,刘老汉有4个儿子,几年前二儿子因车祸去世后,儿媳妇便改嫁他人,只剩下一个孙子和他相依为命。但不幸的是,前不久孙子也在一次车祸中不幸丧生。沉重的打击让刘老汉卧病在床,而此时他的另外3个儿子却在为自己兄弟留下的遗产争个不停,无人过问刘老汉的病情。村主任了解此事

后,受刘老汉委托向龙阳司法所提出调解申请。

司法工作人员了解情况后,对刘老汉的儿子们进行了批评教育,根据《中华人民共和国继承法》第十条规定:第一顺序继承人为配偶、子女、父母。刘老汉的二儿子死后,其遗产由其妻子、儿子、和父母继承。但由于儿媳妇改嫁,对孩子没有尽到抚养义务,自愿放弃遗产继承,所以遗产由刘老汉和他的孙子继承。现在孩子也因为意外事故去世了,根据法律规定,只有刘老汉对二儿子和孙子的遗产享有完全继承权,继承全部遗产。

刘老汉儿子了解情况后,表示认识到了自己的错误,并将刘老汉送到医院治疗。

另一位老人

想要再婚遭反对 儿女认为不光彩

本报枣庄5月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高敏敏 王士恩)

西岗镇矿区67岁丧偶的王先生,今年2月份结识了同样丧偶的李女士。经过几个月的相处产生好感,希望搭伴度过余生却遭到儿女们的反对。

王先生今年67岁,老伴去年6月份因病去世,儿女也都已结婚各自居住。今年2月份,一个偶然的机会认识了同样丧偶的李女士,经过相处,双方互生好感,两人产生了互相搭伴共度老年时光的念头。但是,当王先生将想要再婚的想法告诉儿女时,遭到了他们的强烈反对。无奈,王先生来到西岗镇司法所,希望司法所出面协调,在不伤害父子(女)感情的情况下,让自已和李女士能够合法登记结婚。

司法所工作人员经

过几次了解得知,王先生儿女反对老人再婚的原因是,自己的母亲去世不到一年,父亲如此迅速再婚对不起自己的母亲,而且认为老人再婚是件不太光彩的事情,所以对父亲再婚持反对态度。

经过协调,儿女们有松口的迹象,但是担心老人的一套商品房和一间门面房在老人结婚登记后会成为夫妻共同财产。司法所工作人员阐明《婚姻法》中的相关规定,消除了老人儿女的顾虑。

经过再三的思想工作,老人立下遗嘱将商品房和门面房分别留给儿子和女儿,老人的儿女终于同意老人再婚,两位花甲老人终于领到结婚证。

开车门撞行人 不道歉反行凶



民警正在审讯犯罪嫌疑人李某。本报通讯员 张欣 摄

本报枣庄5月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 张欣) 2012年9月的一天,滕州市官桥镇的李某送朋友回家停车开门时,撞到了行走的刘先生。李某和他的朋友不但没有道歉,还用水果刀刺伤了刘先生。事发半年多,李某一直逃跑在外,近期才回到家中。让人意想不到的是,7日,民警在走访中竟巧遇到了李某。

据了解,2012年9月的一天下午,李某驾车送两位朋友回家,在滕州市杏坛路一小区门口,李某突然停车,他的朋友下车开门时撞到了正在散步的刘先生。原

本撞得并不严重,李某他们道个歉也就完了,但没想到,李某和他的朋友们下车后便怒斥刘先生,刘先生刚想辩解,李某就挥拳打了上来,而李某的朋友从车上拿出一把水果刀刺伤了刘先生,导致刘先生人体轻伤。

事发后,刘先生立即报案,民警将李某列为网上逃犯,一直进行追查。7日,民警到官桥镇的一家银行进行走访时,一名民警看到银行大厅一名男子和李某很像,后经了解,确定了他就是犯罪嫌疑人李某,在李某走出银行没多久,就被民警抓获。

滕州交通局

4月至12月 专项治理公路“三乱”

本报枣庄5月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 白雪峰 王磊)

为了治理公路“三乱”,优化道路行驶环境,滕州市交通运输局在滕州市范围内开展为期九个月的治理公路“三乱”专项行动。截至目前,已经查处违章车辆730辆。

据介绍,公路“三乱”是指在公路上乱设站卡、乱罚款、乱收费的行为。滕州市交通运输局工作人员介绍本次专项治理从今年4月份持续到12月份,为期九个月。并且成立了专门的领导小组和办公室,加强对执法人员的培训教育,建立健全

规章制度和监督制约机制。

同时,按照国家、省有关规定要求,规范设立检查点、收费站、停车场;并通过开展经常性的治理和明查暗访活动,对各单位工作开展情况进行监督,每季度至少督导检查一次。“专项治理公路‘三乱’能够让执法更加规范客观,杜绝了超标准罚款、重复罚款、收费不给票据等违反执法规范的行为。”工作人员介绍。从专项活动开始截至目前,累计出动交通执法人员3800余人次,查处违章车辆730辆,结案准确率达到100%。

